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Teza cu subiect unic pe semestrul al ll-lea
Disciplina Matematica
Clasa aVll-a Varianta 5

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL |- Pefoaiadeteza setrec numai rezultatele, (50 puncte)

1. a) Solutiareda aecuatied x—23=6 esteegadicu ....
b) Solutiaread aecuatiei 14x =70 esteegala cu ....
¢) Mediageometricd anumerelor 8 si 18 este numarul naturd ....
2. a) Pentruoricex rea, rezultatul calculului 12+ 3x +x +x —6 —5x este numarul intreg ....

o . 2 2 .
ru xrea, aiterit ae zero, rezuitatu culului X] (9X € numarul rational ....
b) Pentru x real, diferit d Itatul calculului (3v5x)": (5%)? este numarul ragional

¢) Daci a=+/5-2si b=+/5+2, atunci produsul alb este egal cu numarul natural ....
3. a) Desenati un trapez ABCD.

b) Un trapez are bazele de 4 cm, respectiv de 10 cm. Liniamijlocie atrapezului are lungimeade ... cm.

¢) Untriunghi dreptunghic ABC are cateta AB =30cm si ipotenuza BC =50cm. Lungimea proiectiel
catetei AB peipotenuza BC esteegalacu ... cm. A

4. Tn triunghiul ABC din figuraaiturati, AM si BN sunt mediane care se
intersecteaza in punctul G. Dreptele GC si AB se intersecteaza in punctul P.

a) Daca AP =6cm, atunci AB=... cm. P h
b) Daci AM =15cm, atunci AG = ... cm.
¢) Daca GN=5cm, atunci BN =... cm. B c
Y
SUBIECTUL Il- Pefoaia detezi setrecrezolvarile complete. (40 puncte)
1. a) Veificati daca numarul 0,5 este solutie a ecuatiel 2x-1_2 _74X .

b) Suma adoua numere naturale este 110. Determinati cele doua numere stiind ca daca Tmpartim pe cel
mai marelacel mai mic obtinem cétul 17 si restul 2.

¢) Comparati numerele p=+/3+12 si q=4y2.

[ +n2
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2. a) Aratati ca, pentru orice n natural, numarul A= 1 este natural.
n

b) Aratati ca, pentru orice x real, numarul N =(x +3)2 -2x—(2 +x)2 este natural.
3. Triunghiul ABC din figuraalaturata este isoscel de bazi BC.
BC =6cmsi m(«BAC) =120°. A
a) Aratati ci AC =2y/3cm.
b) Calculati ariatriunghiului ABC . B C
¢) Caculati distantadelapunctul B ladregpta AC.
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